

Жестокое обращение с животным на глазах у сотен прохожих

Так охарактеризовали иркутяне увиденное возле Торгового комплекса. Возмущенные люди позвонили нам в редакцию. Они всерьез были обеспокоены судьбой маленького пони. Уверяли, что животное может умереть.

Жеребенок лежит на асфальте, рядом со своей мамой. Ему всего две недели, а он уже четвертый день ходит с ней на работу. Ведь с её профессией декретный отпуск не полагается. К тому же, по заверениям хозяина Малыша, а именно так назвали новорожденного, ему это только на пользу пойдет. Владимир, владелец животных: "Он должен адаптироваться к гулу, рокоту, запахам, выхлопным газам. Если я буду держать его дома на диване, на персидском ковре, я испорчу полностью иммунитет ему".

Чтобы поддержать иммунитет, оказывается, ещё нужны витамины. Одного молока мамы-пони, как утверждает Владимир, недостаточно. А ещё один рот в этой большой семье прокормить непросто - все-таки 9 животных. Поэтому Малыш должен сам себе на добавку заработать, а заодно и освоить будущую профессию.

На сегодняшний день Малышу удалось заработать около 300 рублей, а в день ему на пропитание требуется как минимум 1000.

Ветеринары же утверждают, что, кроме маминого молока, иную пищу пони в таком возрасте давать нельзя - желудок не готов. Подкармливать животное можно, только когда ему исполнится месяц. Так что для кого и на что зарабатывает Малыш - вопрос риторический. Внешне полумертвому жеребенку горожане деньги жертвуют. Но основной заработок хозяина питомца сегодня - это реплики возмущения от прохожих.

-Это просто безобразие! Такого маленького ребеночка, ну разве можно? Собирает ему на витамины, ну как вообще не стыдно, я даже звонила, узнавала про общество защиты животных, а у нас в Иркутске даже нет такого.

Несмотря на все возмущения иркутян, уходить отсюда Владимир не намерен. Не пугает его и возможный штраф. Но некоторые горожане намерены обратиться в общество по защите животных и там отстаивать права жеребенка. Главное, чтобы Малыш дождался этого.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "НТС" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2015 06.07.2007, 19:24 📄 124

URL: <https://babr24.com/?ADE=38843> Bytes: 1950 / 1950 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)